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Spoštovani poslovni partnerji, 

januar že obljublja nove izzive, a najprej moramo poravnati dolg do preteklega leta – 
računovodsko seveda. Za nas se bo zabava šele začela, vam pa želimo uspešen začetek 
novega poslovnega leta.

Obvezna dostava dokumentacije za 2025 v začetku meseca
Tokrat brez heca. Prijazna obvestila in opozorila je FURS spremenil v globe, zato nujno 
rabimo dokumentacijo prvi teden v mesecu. 
Do 125.000 EUR globe bodo odšteli zavezanci, ki bodo:
•	 napačno obračunali DDV,
•	 prepozno oddali obračune DDV-O, RP-O-dobava znotraj EU, poročilo o dobavah po 

76. a členu ali
•	 prepozno plačali DDV.

Dostava dokumentacije za leto 2024 
Prejeli ste popisni list osnovnih sredstev. Pregledane in podpisane popisne liste vrnite v 
računovodstvo do 15. 1. 2025, saj so sestavni del bilance stanja. Preglejte in preverite, ali 
je morda kaj pokvarjeno, uničeno, tehnološko zastarelo, prodano ... 
Poslali smo vam tudi odprte terjatve in obveznosti do dobaviteljev. Preverite in pripišite 
morebitne pripombe, npr. plačano v gotovini, prosim izterjavo, odpis dolga … 
Posredujte nam tudi stanje kreditov na dan 31. 12. 2024, ki jih boste v januarju prejeli od 
bank in ponudnikov leasinga. 

Prihodki ustvarjeni v tujini 
Sporočite nam vse prihodke ustvarjene v tujini in plačan davek v tujini. Priložite odločbo 
o odmeri davka in potrdilo o plačilu. 

Podatki o prejetih dohodkih
V januarju vam bomo poslali obvestilo o prejetih dohodkih v letu 2024. Obvestilo preje-
mnikom dohodkov posredujte najkasneje do 31. 1. 2025.

Objava podatkov za normirance na AJPES-u
Normiranci, ki želite javno objavo podatkov o poslovanju za leto 2024 na AJPES-u (zaradi 
pridobitve kredita ali bonitetne ocene), sporočite, da vam v podpis posredujemo poobla-
stilo in oddamo vlogo. Objava je plačljiva po ceniku AJPES-a. Strošek 12,00 EUR. 

Nakup vinjete 
Tudi če nimate službenega vozila, imate pa vsaj eno službeno pot na leto po avtocesti, 
lahko priložite račun za nakup vinjete k obračunu potnih stroškov. Strošek nakupa vinje-
te je davčno priznan. Če kupujete vinjeto preko spleta (evinjeta.dars.si) izpišete račun v 
nadzorni plošči v meniju računi in potrdila. 
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Olajšava za VDČ in preračun
Zaposleni, ki med letom pri plači niso uveljavljali olajšav za vzdrževane družinske člane ali 
želijo te podatke spremeniti, lahko to vložijo preko e-davkov ali z Vlogo za uveljavljanje 
olajšave za družinske člane na FURS do 5. 2. 2025.
Če želite, da preračunamo kateri od staršev naj uveljavlja olajšavo za VDČ, pošljite pov-
zetek dohodkov obeh. Sporočite, če otroci delajo preko ŠS oz. so se zaposlili ter pošljite 
povzetek njihovih dohodkov.

Napoved kapitalskih dobičkov
Napoved za odmero dohodnine od dohodkov iz kapitala (dobička od odsvojitve vredno-
stnih papirjev in drugih deležev ter investicijskih kuponov, obresti na denarne depozite, 
drugih obresti in dividend), dohodka iz oddajanja premoženja v najem ter napovedi za 
odmero davka od dobička od odsvojitve izvedenih finančnih instrumentov za leto 2024 
je potrebno oddati do 28. 2. 2025.

Novosti v letu 2025 
•	 Od 1. 7. 2025 bodo obvezna priloga k DDV-O obračunu tudi knjige izdanih in prejetih 

računov. Bodite pozorni, da se računi glasijo na zavezanca. 
•	 Novost za normirance: vsi, ki poslujejo z povezanimi osebami, kot so družinski člani 

ali delodajalec, bodo morali razkrivati podatke o izdanih računih povezanim osebam. 
•	 Spremenjen Zakon o DDV (ZDDV-1O) prinaša spremembo na področju pravice do 

odbitka vstopnega DDV od računa prejetega od dobavitelja, ki ima status »Posebna 
ureditev – Plačana realizacija«. Če boste kupili blago ali storitev pri dobavitelju, ki 
sam evidentira DDV po načelu »plačane realizacije« in mora po novem to eksplicitno 
navesti na vsak svoj izdan račun, imate vi kot prejemnik računa, pravico do odbitka 
vstopnega davka šele z datumom plačila računa in ne z datumom prejema oziroma 
dobave blaga ali storitve. 

Brezplačen dostop do standardov za gospodarske subjekte 
Od 1. januarja 2025 bo slovenskim gospodarskim subjektom omogočen brezplačen do-
stop do standardov, ki so vključeni v slovensko zakonodajo. Dostop: Standardi. 

Opomnik: 
10. 1.	 dostava poslovne dokumentacije v e3plus računovodstvo
10. 1. 	 poročanje eTurizem
10. 1.	 poročanje v Mini davčno blagajno (gotovinski računi VKR)
15. 1. 	 izplačilo plač in nadomestil plač
15. 1. 	 dostava popisa zalog osn. sredstev ter terjatev in obveznosti v e3plus
16.–23. 1. 	 obvezni ePobot 
20. 1. 	 akontacija davka na dobiček (d.o.o.) in davka od dohodka iz dejavnosti (s.p.)
20. 1. 	 plačilo prispevkov za samozaposlene in dajatev od plač
31. 1.	 plačilo DDV
5. 2.	 dostava poslovne dokumentacije v e3plus računovodstvo za januar 2025

https://www.sist.si/aktualno-main/pomembno-obvestilo-za-vse-uporabnike-standardov.html

